
Slovenski skavti bomo v soboto
Luč miru iz Betlehema prinesli v Slovenijo
V soboto, 14. decembra, bo v katedrali na Dunaju svetovni sprejem Luči miru iz
Betlehema. Tja se bo odpravila tudi delegacija slovenskih, odraslih in zamejskih skavtov, ki
bo Luč miru iz Betlehema prinesla v domovino.

Geslo letošnje akcije je “upaj, zaupaj, stopi” in nosi globoko sporočilo upanja, zaupanja in
poguma. Njena osrednja misel je, da plamen, ki ga prejmemo, in nosimo v sebi, simbolizira
svetlobo v svetu, ki kljub nepopolnosti in temnim trenutkom prinaša toplino, bližino in
moč. Sporočilo nagovarja posameznika, naj ne obupa pred sencami, saj te vedno kažejo na
prisotnost svetlobe. Z njim želimo predati sporočilo, da je v vsakem človeku moč, da
postane nosilec luči za nekoga drugega, ki morda trenutno sedi v temi. Klic, “Upaj, zaupaj,
stopi” vabi k dejanjem solidarnosti in sočutja, saj vsak korak k luči prinaša toplino, ki lahko
preobrazi posameznike in skupnosti.

»Lepo mi je. Vem, da moj svet ni popoln, a poleg mene gori plamen, ki sem ga prejel.« nas
nagovori prvi stavek poslanice, ki jo Luč miru iz Betlehema letos prinaša s seboj.

Plamen Luči miru iz Betlehema tudi letos spremlja dobrodelni namen. Prostovoljne
prispevke, zbrane v letošnji akciji, bomo namenili trem projektom, pri katerih smo zaznali
potrebo po pomoči in s katerimi želimo izraziti solidarnost in odgovornost do skupnosti
doma in v tujini. Del sredstev želimo nameniti področju duševnega zdravja, zato bomo z
akcijo podprli Združenje za Moč, ki nudi brezplačno psihosocialno pomoč mladim, ki so
preživeli spolno nasilje ali druge oblike nasilja. V duhu mednarodnega povezovanja smo se
odločili, da podpremo našo dolgoletno partnerico, poljsko skavtsko organizacijo ZHP, ki
je sodelovala pri nujnih reševalnih in obnovitvenih delih, trenutno pa se osredotočajo na
popoplavno okrevanje in obnovo prizadetih skupnosti. Del sredstev bomo namenili
društvu Tačke Pomagačke in njihovemu programu “Beremo s tačkami - R.E.A.D.”, v sklopu,
katerega posebej usposobljeni terapevtski pari (pes in vodnik) otroke spodbujajo k branju v
sproščenem in varnem okolju. Tudi letos bomo med 10 in 20 odstotki zbranih sredstev
namenili v Sklad Sv. Lucije, ki je namenjen pomoči ob zdravstvenih težavah in socialnih
stiskah naših članov.

Prostovoljne prispevke bomo zbirali med deljenjem plamena Luči miru iz Betlehema,
pomagate pa lahko tudi z donacijami preko SMS-sporočil s ključno besedo LUC5 ali LUC10
na 1919.

Želimo si, da bi plamen našel pot do čim več ljudi in na božični večer grel srca družin po
Sloveniji. Tako bomo v nedeljo, 15. decembra, Luč miru iz Betlehema ponesli po vseh
stegih (lokalnih enotah), ki jo bodo v naslednjih dveh tednih ponesli do ljudi. Prav tako
bomo plamen Luči miru iz Betlehema in njegovo sporočilo delili z najvišjimi predstavniki
naše države. Ponesli jo bomo tudi do predsednice države, predsednice državnega zbora,
predsednika državnega sveta, nekaterih ministric in ministrov, varuha človekovih pravic,
veleposlaništev, policije, vojske in civilne zaščite.

Začetek projekta sega v leto 1986, ko so na avstrijski televiziji ORF organizatorji v zahvalo
sodelujočim v dobrodelni oddaji delili plamen iz votline Jezusovega rojstva v Betlehemu.
Danes je to izjemno odmevna in velika dobrodelna akcija, ki povezuje številne organizacije
in posameznike. Luč miru iz Betlehema skavti v Slovenijo prinašamo že 34 let.

Več o akciji si lahko preberete na spletni strani: lmb.skavt.net.
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